MATEMATHUYECKUU
BPEUH - PUHT

ANA yYalmxcs
3-4 knaccoB




«Maremarruka HacTOJIbKO
CEPbE3HBIN MPEIAMET, YTO HEIb3S
YIIYCKaTh BO3MOKHOCTH CIEJIaTh

€r0 HEMHOI'0 3aHUMAaTEIbHBIM»
Kapxa aycc



XOJ1 UT'PHI

OpraHn3ayuoHHbIN MOMEHT.
NpencraBneHne cCHETHOU KOMUCCUMN.

1 payHg
2 payHO
3 payHO. My3biKkanbHasi nay3a
4 payHO

S payHA

NMoaBeaeHne UTOros.




1 paynn

1. CKOIMbKO BCEro YeTblpeX3HaYHbIX YMcen
MOXHO cocTaBUTb 13 Umdpp O n 17
Lindopbl MmoryT nostopatbcd. [epeuncnu
9Tn Yyncna.

OTBET:

Bcero 8 uncen



1 paynn

2. Kaxkgbl TPETUN yYEHUK Knacca
3aHMMAaETCH B MaTeMaTUYECKOM KPYXKKe.
CKOJIbKO Y4EHMKOB B BalLleM Kracce,
€CInn B KpYXXKe 3aHnmaeTtca 12 yenoBek?




1 paynn

3. Tamapa cnpocuna Cauy: «CKonbKo
Tebe net?». Cawua oreBetun: «Ecnun yncno

MOWX NET YBENUYNTL B TPU pasa, a NnoTom
YMEHbLWNTbL Ha 16, TO MHe ObINno Obl 17».




2 payHj

1. MoXxeT N1 cymma Tpex ymcen
ObITb paBHOW CyMMe OBYX U3 HUX?




2 payHj

2. CBeta mnagwe Banepbl Ha 3 roaa.
Ha ckonbko net CBeta dbyaeT ctapLue
Banepbl 4epes 10 net?




2 payHj

3. Y paboyero bbifia nyteeBka B 4OM
oTAbiXa ¢ 15 aBrycta no 7 ceHTabp4

BKNOUNTENBHO. CKOMBbKO AHEW OTAbIXar
pabo4nn?




3 payH/

1. 3a cTonomMm cnagenu 2 oYKy, 2
maTepu n 1 6adylika. CKoMbKO YenoBekK
cugeno 3a CToriomMm?




3 payH/

2. Pbicb npoberaet 100 meTpos 3a 9
CEKYyHA. 3a CKOJIbKO CEKYH/ OHa cMorsia

6bl NnpobexaTtb 300 METPOB C TOU XKe
CKOPOCTbIO?




3 payH/

3. Kakoe yncno 3anmcaHo puMCKUMU
umdopamm: XXIX?




My3bIKaJIbHAas
[aysa



4 paynn

1. Ha pykax 10 nanbueB. CKonbko
nanbueB Ha 10 pykax?




4 paynn

2. bropo nporHo3oB coobLmno B 3 4aca
OHSA, YTO B Bnvxanwyo Heaento
coxpaHuTcs 6e3obnayvyHasi noroaa.

MoxkHO nn oxmngaTtb, YTo Yeped 60 YyacoB
ObyoeT cBETUTb CONMHLE?

.
L e

yepes 60 yacoB byaeT
HOYb, COSHLE CBETUTb HE ByaeT

- 7 -




4 paynn

. ['pooonmxkntenbHOCTL XN3HM exa 10 ner, a
n3Hb 3amua Ha OOHY MATYHO atux net

MeHblle. HYemMy paBHa NPOaOMKNTENBLHOCTb
N3HU 3anua?




S payna

1. B aByx komaHgax 36 Yyenosek. B oaHoM
KOMaHae B 2 pa3sa bonblue, Yem B APYron.

oraganTecCb, CKOJSIbKO YErioBEK B KaXXO0ou
KoMaHae




S paynn
2. Y apdbl ux YyeTblipe, y rmtapbl LWWECTb U Y
AOMOpPbI TOXE LWeCTb.

O yem upert peyb?

N / O
peyb UOEeT O Kofmn4yecTBe
OyKB B Ha3BaHUAX UHCTPYMEHTOB

N e -




S paynn
3. [HoM 3abbiBarika BEpPHYSiCA C pblbanku
[10BOJ1bHbIN.

— CKornbKo pbIboOK noman? — crnpocunm
TOBapPULLN.

— He ckaxy. Ho obenx cam cbem.
CkonbKo pblb nonman 3abbiBanka?
— T B
OBe pblObI

~— / -




JlonmoJTHUTEIbHBIN PAYH/I
«MaremMmaTu4ecKue UrpbI»

AHarpamma

[lpaBuno:
1) MpaBuUnNLHO NMPUMEP:

paccTaBuUTb
nepenyTaHHble OYKBbI POKACO-
| i) Kakoe cnoBso COPOKA

NMULLIHEee B 3TOM
cnucke?




«MareMaTu4eCKue UTPHIN

AHarpamMmmbli:



OTBET

AHarpamMmMbl: yron;

KPYI;,
COJIOBEM;
OTPE3OK;
BOCEMD.




BoT 3aKkoH4Yunacb urpa
Pe3ynbTaT Yy3HaTb nopa.
KTo e ny4we Bcex
TPyAUIcs

A B TypHUpe otnnuunca?




IloaBenenue UTOroB




UTakK, opy3bs, UTpy Mbl
npoBenu,
Bce caenanv ansa Bac Mbl,

4YTO MOITIMN.
Xenaem K mMatemMaTuke Bam

npunaratb cCtapaHbe.
Bcero Bam gobporo,

ApYy3bsi, U A0 cBuAaHbA!
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